



安全意识,从小抓起 伊利方舟“儿童防拐教育大讲堂”周日开课

活动

为了让更多家长和孩子提高安全意识,郑州晚报携手“伊利方舟工程”,将于9月21日(周日)下午开设“防拐卖安全大讲堂”。昨日,正式面向广大读者公开招募。短短一天时间,就有上百人致电本报前来报名。目前,招募工作仍在紧张有序的进行,有意参与的家庭请于9月20日(周六)之前报名。郑州晚报记者 王一品

安全第一,预防为主

所谓安全意识,就是人们头脑中建立起来的安全观念,也就是人们在日常活动、工作中对各种各样有可能对自己或他人造成伤害的外在环境条件的一种戒备和警觉的心理状态。

对于孩子们而言,安全意识更多地表现为:“安全第一”

的意识和“预防为主”的意识。

“安全第一”,可以说是做好一切事情的基础,也是落实“以人为本”的根本措施。儿童应该从小学习“安全第一”的意义,其不是胆小怕事,而是对国家负责、对自己负责,尊重生命的一种表现。

“预防为主”是实现“安全

第一”的前提条件,也是重要手段和方法。虽然人们还不可能完全杜绝事故的发生,实现绝对安全,但只要积极探索规律,采取有效的事前预防和控制措施,将能大大减少甚至可以避免某些事故的发生,尤其是诸如被拐卖这类事件,家长完全可以帮助孩子做足“预防”工作,平时加强安全教育。

“让频发的儿童事故不再频发”

此番本报携手“伊利方舟工程”开设“防拐卖安全大讲堂”,就是希望“防患于未然”,不仅要让7~13岁的孩子从小

构建防拐意识,还要帮更多“粗心”的家长提高安全意识。

“‘伊利方舟工程’的使命就是让频发的儿童事故不再频发。在这个过程中,我们始终坚持一个理念——先有安全,再有梦想,建立一套适用于全国各地的安全培训活动模式。”伊利集团相关负责人表示,“伊利方舟工程”自2012年启动以来,已在全国十几个省市开展了诸多形式和内容的安全教育活动。这次在晚报开设的大讲堂,不仅会有案例分析、互动交流,还会为参与者免费发放“安全手册”、讲解安全常识,着实提高家长和孩子的安全意识。

“防拐卖安全大讲堂”周日开课

招募范围:7~13岁的孩子(家长可陪同前往,活动免费)

招募人数:300人

报名电话:67655272、18838158028

活动时间:9月21日(本周日)下午3点

活动地点:郑州晚报社三楼会议厅

出行

10月26日起 郑州可直飞拉萨 只需4.75小时 郑州航线首次覆盖全国

今年国庆黄金周过后,进藏旅行就可从郑州直航了。10月26日,西部航空将开通郑州—拉萨航线。航线开通后,郑州至拉萨4.75小时,拉萨至郑州仅3.92小时,坐火车从郑州去拉萨要2天时间,至此,郑州机场现有航线首次覆盖全国。

为庆祝郑州—拉萨开航,在此期间西部航空将会陆续推出1折秒杀活动,同

时还将推出特价机票280元起(不含税)等促销活动,有需要的旅客可密切关注西部航空官网(www.westair.cn)或是关注西部航空官方微博、微信,第一时间了解最新优惠促销信息。

来自郑州机场的消息,郑州—拉萨航线是西部航空10月份重点打造的新航线,该航线是郑州至拉萨的第一个航班,同时郑

州凭借此航线,终圆郑州辐射全国的目标。西部航空工作人员透露,西部航空后续还将结合西藏地区的丰富旅游资源,推出更多符合该航线的特色产品,推出更多差异化服务吸引旅客,相关产品正在制定中,相信不久会和大家见面。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 施书芳 张晶博

9月20日起301路公交车线路调整

自9月20日起,公交公司对原301路公交车(包含东、西两条线)进行优化调整。原301线路东线走向为医学院至高庙,西线走向为医学院至洞林湖。调整后301

路东线自世纪联华汝河店发往高庙,西线自世纪联华汝河店发往洞林湖。301路东、西线路走向为:世纪联华汝河店,秦岭路汝河路,淮河路华山路,淮河路卧龙岗,028公路西三环,

段庄,酒沟,郭丁,八卦庙,尖岗,张寨,娄河,刘胡冲,水磨。到达水磨后,东线发往高庙,西线经刘胡冲,王庄发往洞林湖。

郑州晚报记者 张华
通讯员 李佳佳

规划

花园路到中州大道 有望新增一条通道 处于迎宾街以南,腾飞街以北

郑州晚报记者昨日从市规划局获悉,花园路与中州大道之间拟新建一条东西向道路。

拟新建道路为惠民街(花园北路—中州大道),为东西向城市支路,红线宽25米,双向4车道,另设置非机动车道和3.5米宽的人行道。全长865.95米。

惠民街处于迎宾街以南,腾飞街以北,建成后与周边道路可形成微循环。

此外,还拟建4条道路,具体情况为惠济区的京水西

路(迎客北路—迎宾东路),惠济区的京水东路(迎客北路—迎宾东路),金水区的普庆路(博颂路—弘润路),惠济区的香苑路(鲁河路—金河路)。

郑州晚报记者 冉小平

招飞

明年招飞面向我省招两类学生

记者昨日从省招生办获悉,2015年空军招飞全面启动,面向我省招收两类学生:普通中学应届高中毕业生及军队院校应届本科毕业生。

按照规定,报考2015年空军飞行学员者,应符合军队招收飞行学员的各项基本条

件,本人自愿,家长(监护人)支持。其中,高中生应具有所在学校的正式学籍,男性,参加全国普通高考(外语限英语、俄语),预估成绩在我省一本批次录取控制分数线左右;本科生应是军队院校根据教育部、总政治部招生计划,正

式招收录取的学员。

2015年空军招飞采用网上报名,报名网址为<http://www.kjzf.w.org/login.aspx>,报名截止日期为我省各地明确的检测时间。其中,郑州初选检测时间为10月30日。

郑州晚报记者 张竞旻

停水

近日纬五路等四区域停水

纬五路经三路西北角省直物业停水,附近区域降压供水。停水时间为:9月18日21:00至19日6:00。

国基路以北、长虹路以东停水,主要影响区域为:惠济区检察院,附近区域降压供水。停水时间为:9月19日21:00至20日18:00。

中州大道以东、创新路以西(七里河路)停水,附近区域降压供水。停水时间为:9月19日21:00至20日18:00。

文博西路停水,附近区域降压供水。停水时间为:9月18日9:00至17:00。

郑州晚报记者 张华

交通

80辆货车违法上高架被处罚

近日,郑州交警开展对货运车辆违法上高架桥行驶交通违法行为查处行动,9月1日至16日,共查处80辆违法上桥行驶的货车。除了对这些车辆驾驶员进行罚款、扣分处罚外,还将对这些车辆车号、驾驶员姓名、驾驶证号、车辆所属单位等情况进行曝光。

按照《郑州市城市快速路管理办法》规定,货运车辆不允许上高架桥通行,此次郑州交警再出重拳,在三环高架桥、京广快速路、四桥一路等沿线,采取流动巡逻与上下桥口设卡盘查的方式,对货运车辆上高架桥行驶交通违法行为开展严厉整治。

郑州晚报记者 刘德华

招聘

明天省人才有场招聘会 110家企业提供3300个岗位

郑州晚报记者昨日从河南人才市场获悉,明天该市场将举办一场招聘会,110家企业提供3300多个岗位。

本次招聘会主要为百货物流、生物医药、广告传媒和培训咨询行业,辅仁药业、海恩药业、修正药业等多家实力雄厚的生物

医药类企业将提供多个岗位,以区域经理、产品经理、招商经理、医药代表等营销类岗位为主。

此外,丹尼斯百货、华润万家等企业将提供人力资源专员、文秘、会计、出纳、收银员、研发人员、平面设计等岗位。

郑州晚报记者 冉小平

服务

大型电动车充电库棚入住富士康



近日,3个大型电动车充电库棚正式“入住”富士康集团郑州园区。据了解,富士康郑州厂区人数高达30万,其中至少有2万余员工以电动车为主要交通工具,而且这些员工多租

居于富士康园区周边的村民自建房内,电动车充电有隐患。郑州航空港经济综合实验区消防指挥部积极与富士康集团安全管理人员进行沟通,最终,在该集团园区内的开阔区域建成3个面积均在800平方米以上的大型电动车充电库棚,方便员工为电动车充电。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 司伟鹏 文/图